
逗子市中学校給食に関するアンケート集計結果

1 調査地域 逗子市立小、中学校

2 調査実施時期 平成25年7月10日（水）～19日（金）

3 調査実施方法 逗子市立小学校６年生児童及び保護者、中学校１、２年生生徒及び保護者

学校にて児童生徒に対し、保護者向けも含め配布。児童生徒向けは学校にて

記載後回収、保護者向けは後日、児童生徒をとおして回収。

4 調査対象者数

配布数 回収数 %

小学校６年生児童 452 425 22.3

小学校６年生保護者 449 254 13.3

中学校１，２年生生徒 806 752 39.5 配布数 2,476 452 449 806 769

中学校１，２年生保護者 769 474 24.9 回収数 1,905 425 254 752 474

合計 2,476 1,905 100

回収率(%) 76.9 回収率(%) 76.9

5 対象者属性

性別

度数 % 度数 % 度数 % 度数 % 度数 %

男性 952 38.4 211 46.7 120 26.7 387 48.0 234 30.4

女性 953 38.5 214 47.3 134 29.8 365 45.3 240 31.2

未提出 571 23.1 27 6.0 195 43.4 54 6.7 295 38.4

合計 2,476 100.0 452 100.0 449 100.0 806 100.0 769 100.0

※保護者の性別は児童生徒の性別

学校別提出率（児童生徒）

度数 % 度数 % 度数 %

逗子小学校 153 100.0 152 99.3 1 0.7

沼間小学校 90 100.0 86 95.6 4 4.4

久木小学校 112 100.0 97 86.6 15 13.4

小坪小学校 64 100.0 61 95.3 3 4.7

池子小学校 33 100.0 30 90.9 3 9.1

逗子中学校 260 100.0 250 96.2 10 3.8

久木中学校 380 100.0 364 95.8 16 4.2

沼間中学校 166 100.0 138 83.1 28 16.9

合計 1,258 100.0 1,178 93.6 80 6.4

学校別提出率（保護者）

度数 % 度数 % 度数 %

逗子小学校 152 100.0 67 44.1 85 55.9

沼間小学校 89 100.0 64 71.9 25 28.1

久木小学校 111 100.0 84 75.7 27 24.3

小坪小学校 64 100.0 24 37.5 40 62.5

池子小学校 33 100.0 15 45.5 18 54.5

逗子中学校 242 100.0 155 64.0 87 36.0

久木中学校 378 100.0 235 62.2 143 37.8

沼間中学校 149 100.0 84 56.4 65 43.6

合計 1,218 100.0 728 59.8 490 40.2

小学校６年生児童 中学校１，２年生生徒

児童生徒 未提出
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アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果（（（（中中中中２２２２，，，，１１１１、、、、小小小小６６６６保護者保護者保護者保護者）））） 1218世帯中 728世帯回答

1218世帯中 728世帯回答1218世帯中 728世帯回答

1218世帯中 728世帯回答

アンケート

アンケートアンケート

アンケート回収率

回収率回収率

回収率 59.77%

59.77%59.77%

59.77%

Ⅱ-１ 中学校給食の利用について

１、利用してみたい 66% 482 人

２、出来るだけ利用 20% 149 人

３、利用しない 5% 35 人

４、分からない 9% 64 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 86%86%86%86%

Ⅱ-２ 好きなものが出た場合

１、利用してみたい 56% 545 人

２、出来るだけ利用 21% 105 人

３、利用しない 12% 23 人

４、分からない 11% 53 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 77%77%77%77%

Ⅱ-３ スペシャルメニューが出た場合
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１、利用してみたい 80% 580 人

２、出来るだけ利用 12% 90 人

３、利用しない 2% 17 人

４、分からない 6% 42 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 92%92%92%92%

Ⅱ-４ リクエストメニューが出た場合

１、利用してみたい 74% 539 人

２、出来るだけ利用 14% 103 人

３、利用しない 4% 27 人

４、分からない 8% 60 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 88%88%88%88%
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Ⅱ-５ 苦手なメニューが出た場合

１、利用してみたい 65% 474 人

２、出来るだけ利用 19% 136 人

３、利用しない 8% 59 人

４、分からない 8% 59 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 84%84%84%84%

Ⅲ-１ 利用頻度について

１、毎日 52% 379 人

２、週に3～4回くらい 21% 155 人

３、週に1～2回くらい 12% 85 人

４、月に1回くらい 2% 15 人

５、メニューによって 9% 66 人

６、希望しない 4% 26 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 73%73%73%73%
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Ⅳ-１ 誰が申し込みますか。

１、本人 13% 94 人

２、保護者 27% 197 人

３、一緒に 57% 409 人

４、わからない 3% 23 人
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アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果（（（（中中中中２２２２，，，，１１１１、、、、小小小小６６６６児童生徒児童生徒児童生徒児童生徒）））） 1258人中 1177人回答

1258人中 1177人回答1258人中 1177人回答

1258人中 1177人回答

アンケート

アンケートアンケート

アンケート回収率

回収率回収率

回収率 93.56%

93.56%93.56%

93.56%

Ⅱ-１ 中学校給食の利用について

１、利用してみたい 33% 382 人

２、出来るだけ利用 27% 322 人

３、利用しない 23% 268 人

４、分からない 17% 201 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 60%60%60%60%

Ⅱ-２ 好きなものが出た場合

１、利用してみたい 56% 664 人

２、出来るだけ利用 21% 243 人

３、利用しない 12% 139 人

４、分からない 11% 130 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 77%77%77%77%

Ⅱ-３ スペシャルメニューが出た場合

１、利用してみたい 60% 706 人

２、出来るだけ利用 18% 218 人

３、利用しない 11% 124 人

４、分からない 11% 128 人
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４、分からない 11% 128 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 78%78%78%78%

Ⅱ-４ リクエストメニューが出た場合

１、利用してみたい 53% 621 人

２、出来るだけ利用 21% 244 人

３、利用しない 12% 148 人

４、分からない 14% 160 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 74%74%74%74%

Ⅲ-１ 利用頻度について

１、毎日 28% 324 人

２、週に3～4回くらい 16% 193 人

３、週に1～2回くらい 11% 134 人

４、月に1回くらい 4% 51 人

５、メニューによって 28% 323 人

６、希望しない 13% 149 人
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アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果（（（（中中中中２２２２，，，，１１１１保護者全体保護者全体保護者全体保護者全体）））） 769世帯中 474世帯回答

769世帯中 474世帯回答769世帯中 474世帯回答

769世帯中 474世帯回答

アンケート

アンケートアンケート

アンケート回収率

回収率回収率

回収率 61.63%

61.63%61.63%

61.63%

Ⅱ-１ 中学校給食の利用について

１、利用してみたい 66% 313 人

２、出来るだけ利用 20% 97 人

３、利用しない 5% 22 人

４、分からない 9% 44 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 86%86%86%86%

Ⅱ-２ 好きなものが出た場合

１、利用してみたい 57% 358 人

２、出来るだけ利用 19% 66 人

３、利用しない 12% 15 人

４、分からない 12% 35 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 76%76%76%76%

Ⅱ-３ スペシャルメニューが出た場合
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１、利用してみたい 80% 380 人

２、出来るだけ利用 11% 54 人

３、利用しない 3% 14 人

４、分からない 6% 27 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 91%91%91%91%

Ⅱ-４ リクエストメニューが出た場合

１、利用してみたい 74% 353 人

２、出来るだけ利用 14% 68 人

３、利用しない 4% 19 人

４、分からない 8% 35 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 88%88%88%88%
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Ⅱ-５ 苦手なメニューが出た場合

１、利用してみたい 65% 308 人

２、出来るだけ利用 19% 91 人

３、利用しない 9% 41 人

４、分からない 7% 35 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 84%84%84%84%

Ⅲ-１ 利用頻度について

１、毎日 50% 235 人

２、週に3～4回くらい 21% 100 人

３、週に1～2回くらい 14% 67 人

４、月に1回くらい 2% 10 人

５、メニューによって 9% 43 人

６、希望しない 4% 18 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 71%71%71%71%
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Ⅳ-１ 誰が申し込みますか。

１、本人 14% 66 人

２、保護者 25% 120 人

３、一緒に 58% 277 人

４、わからない 3% 12 人
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アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果（（（（小小小小６６６６保護者全体保護者全体保護者全体保護者全体）））） 449世帯中 254世帯回答

449世帯中 254世帯回答449世帯中 254世帯回答

449世帯中 254世帯回答

アンケート

アンケートアンケート

アンケート回収率

回収率回収率

回収率 56.57%

56.57%56.57%

56.57%

Ⅱ-１ 中学校給食の利用について

１、利用してみたい 67% 169 人

２、出来るだけ利用 20% 52 人

３、利用しない 5% 13 人

４、分からない 8% 20 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 87%87%87%87%

Ⅱ-２ 好きなものが出た場合

１、利用してみたい 54% 187 人

２、出来るだけ利用 24% 39 人

３、利用しない 12% 8 人

４、分からない 10% 18 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 78%78%78%78%

Ⅱ-３ スペシャルメニューが出た場合
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１、利用してみたい 79% 200 人

２、出来るだけ利用 14% 36 人

３、利用しない 1% 3 人

４、分からない 6% 15 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 93%93%93%93%

Ⅱ-４ リクエストメニューが出た場合

１、利用してみたい 73% 186 人

２、出来るだけ利用 14% 35 人

３、利用しない 3% 8 人

４、分からない 10% 25 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 87%87%87%87%
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Ⅱ-５ 苦手なメニューが出た場合

１、利用してみたい 66% 166 人

２、出来るだけ利用 18% 45 人

３、利用しない 7% 18 人

４、分からない 9% 24 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 84%84%84%84%

Ⅲ-１ 利用頻度について

１、毎日 57% 144 人

２、週に3～4回くらい 22% 55 人

３、週に1～2回くらい 7% 18 人

４、月に1回くらい 2% 5 人

５、メニューによって 9% 23 人

６、希望しない 3% 8 人
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Ⅳ-１ 誰が申し込みますか。

１、本人 11% 28 人

２、保護者 31% 77 人

３、一緒に 53% 132 人

４、わからない 5% 11 人
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アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果（（（（中中中中２２２２、、、、１１１１生徒全体生徒全体生徒全体生徒全体）））） 806人中 752人回答

806人中 752人回答806人中 752人回答

806人中 752人回答

アンケート

アンケートアンケート

アンケート回収率

回収率回収率

回収率 93.30%

93.30%93.30%

93.30%

Ⅱ-１ 中学校給食の利用について

１、利用してみたい 34% 252 人

２、出来るだけ利用 25% 188 人

３、利用しない 23% 175 人

４、分からない 18% 133 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 59%59%59%59%

Ⅱ-２ 好きなものが出た場合

１、利用してみたい 57% 432 人

２、出来るだけ利用 19% 142 人

３、利用しない 12% 88 人

４、分からない 12% 89 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 76%76%76%76%

Ⅱ-３ スペシャルメニューが出た場合

１、利用してみたい 59% 441 人

２、出来るだけ利用 18% 136 人

３、利用しない 11% 82 人

４、分からない 12% 92 人
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４、分からない 12% 92 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 77%77%77%77%

Ⅱ-４ リクエストメニューが出た場合

１、利用してみたい 54% 402 人

２、出来るだけ利用 18% 137 人

３、利用しない 13% 95 人

４、分からない 15% 115 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 72%72%72%72%

Ⅲ-１ 利用頻度について

１、毎日 29% 214 人

２、週に3～4回くらい 15% 112 人

３、週に1～2回くらい 11% 81 人

４、月に1回くらい 3% 26 人

５、メニューによって 27% 205 人

６、希望しない 15% 111 人
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アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果（（（（小小小小６６６６児童全体児童全体児童全体児童全体）））） 452人中 425人回答

452人中 425人回答452人中 425人回答

452人中 425人回答

アンケート

アンケートアンケート

アンケート回収率

回収率回収率

回収率 94.02%

94.02%94.02%

94.02%

Ⅱ-１ 中学校給食の利用について

１、利用してみたい 31% 130 人

２、出来るだけ利用 31% 134 人

３、利用しない 22% 93 人

４、分からない 16% 68 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 62%62%62%62%

Ⅱ-２ 好きなものが出た場合

１、利用してみたい 54% 232 人

２、出来るだけ利用 24% 101 人

３、利用しない 12% 51 人

４、分からない 10% 41 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 78%78%78%78%

Ⅱ-３ スペシャルメニューが出た場合

１、利用してみたい 62% 265 人

２、出来るだけ利用 19% 82 人

３、利用しない 10% 42 人

４、分からない 9% 36 人
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４、分からない 9% 36 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 81%81%81%81%

Ⅱ-４ リクエストメニューが出た場合

１、利用してみたい 52% 219 人

２、出来るだけ利用 25% 107 人

３、利用しない 12% 53 人

４、分からない 11% 45 人

※※※※利用利用利用利用をををを考考考考えているえているえているえている人人人人 77%77%77%77%

Ⅲ-１ 利用頻度について

１、毎日 26% 110 人

２、週に3～4回くらい 19% 81 人

３、週に1～2回くらい 12% 53 人

４、月に1回くらい 6% 25 人

５、メニューによって 28% 118 人

６、希望しない 9% 38 人
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